Karta oceny zgodnosci operacji z Lokalng Strategia Rozwoju

LGD ,NAD DRZEWICZKA”

Whiosek nr: .................. ZHOZONY PIZEZ ..ottt
TYLUE OPEIACHE vvveveverieiteiri ettt

Dziatanie PROW:

1 Rdznicowanie w kierunku dziatalnosci nierolnicze;
Tworzenie i rozwoj mikroprzedsiebiorstw
Odnowa i rozwoj wsi

Mate projekty

OO

1. Czy realizacja operacji przyczyni sie do osiggniecia celu ogélnego LSR?

|.  Poprawa jakosci zycia z uwzglednieniem rozwoju dziedzin rekreacii, turystyki i
kultury

1 tak
1 nie

[l Rozwdj potencjatu spotecznego i aktywizacja mieszkancéw LGD
1 tak
1 nie

2. Czy realizacja operacji przyczyni si¢ do osiggniecia celu szczegétowego LSR?

a. rozwoj infrastruktury rekreacyjnej, turystycznej i kulturalnej
7 tak
1 nie
b. promocja obszaru LGD
7 tak
71 nie
c. rozwdj przedsigbiorczosci, w tym réznicowanie dziatalnosci w kierunku dziatalnosci
nierolniczej
7 tak
71 nie
d. wspieranie inicjatyw spotecznych na rzecz rozwoju spoteczno$ci lokalnej
7 tak
71 nie
e. podnoszenie wiedzy i umiejetnosci mieszkafncow w tym w zakresie pozyskiwania
zewnetrznego dofinansowania
7 tak
T nie

3. Czy operacja jest zgodna z przedsigwzieciem planowanym w ramach LSR?

a. ,GMINA ADRENALINA” - LGD ,Nad Drzewiczkg” obszarem o wyrozniajace;j sie
kompleksowej ofercie sportéw ekstremalnych, w tym wodnych
T tak
Tl nie



b. LGD ,Nad Drzewiczkq” obszarem z potencjatem ludzkim i wieloma skoordynowanymi
inicjatywami lokalnymi
1 tak
1 nie

Uzasadnienie zgodnosci operacji z przedsiewzieciem planowanym w ramach LSR (w uzasadnieniu
nalezy m.in. wskazac¢, Zze oceniang operacie mozna uzna¢ za operacje rekomendowang w ramach
LSR):

Gtlosuje za uznaniem/nieuznaniem* operacji za zgodna z LSR (*niepotrzebne skre$lic)

data czytelny podpis cztonka Rady

Instrukcja wypetnienia karty

W odniesieniu do kazdego celu i przedsiewziecia wyszczegdinionego w punktach 1, 2 i 3, nalezy
wybra¢ i zaznaczy¢ odpowiedz ,tak” lub odpowiedz "nie” przez postawienie znaku X w odpowiednim
polu.

Operacje mozna uznac za zgodng z LSR, gdy z odpowiedzi udzielonych na pytania zawarte w punktach
1,213 wynika, Ze jej realizacja przyczyni sie do osiggniecia jednego z celéw ogdlnych i nalezacego do
niego celu szczegdtowego LSR oraz przedsiewziecia w ramach tego celu szczeg6towego.



